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De aandachtigste inwoners van onze gemeente zullen het al opgemerkt hebben, sinds januari 2015 steekt de infoBorsbeek in een nieuw jasje. Er werd een heel jaar aan gewerkt om zowel de vormgeving als de inhoud te moderniseren en aantrekkelijker te maken voor de burger. 
Het infoblad wordt vanaf heden meer benaderd vanuit het standpunt van de Borsbekenaar. Wat wil ik juist weten? Welke informatie is relevant voor mij? En waar houden andere inwoners van onze gemeente zich mee bezig?
Om dit doel te bereiken werden een aantal nieuwe rubrieken geïntroduceerd. Zo wordt er vanaf nu maandelijks een vereniging of persoon in de kijker gezet. Daarnaast brengen we bij in beeld telkens een terugblik op de activiteiten die zich de voorbije maand in onze gemeente hebben afgespeeld. De Uit-kalender werd al geïntroduceerd in 2014 en geeft een veel ruimere mogelijkheid om info te geven bij elk item.
Maar het werk stopt natuurlijk niet hier. Verbeteringen aan de InfoBorsbeek kunnen altijd en we kijken dan ook steeds uit naar de feedback van onze inwoners. Heb jij nog een goed idee? Laat het dan zeker weten aan ken.casier@n-va.be!
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